Pozvánka na kulturní akci		12.6.2024 
Pražská Ratha Yatra: Prostě ideální den!
Festival Ratha Yatra, neboli průvod s indickým alegorickým vozem v ulicích Starého Města a následný pestrý kulturní program na náměstí Republiky začíná být oblíbenou tradicí Prahy. Letos vůz s Božstvy Džagannátha (Krišny) a Jeho sourozenců vyjede v Praze již po sedmnácté.
,,Co si takhle udělat den, kdy nemusíte vůbec nic - jen se bavit? Jestli se vám ten nápad zamlouvá, pak stačí dorazit v neděli 23.6. ve 12 hodin na náměstí Republiky. 
Nechte se unést za hranice všedních dní festivalem plným barev, hudby, dobré nálady a skvělého jídla zdarma. Prostě ideální den!“ říká spoluorganizátorka festivalu Radhika S. Mádhava.

Táhnout za jeden provaz!
Vůz projíždí historickým centrem Prahy a není hnán žádnou jinou silou než 
lidskou. Je tažen dvěma provazy každým návštěvníkem nebo kolemjdoucím. Zkrátka každým, kdo se chce zapojit do této netradičně tradiční události.
,,Táhnout za provaz vůz Pána Džagannátha – Pána Vesmíru, je velice příznivé. Každý kdo se zapojí a táhne ‚za jeden provaz‘ s ostatními, získává nezměrný duchovní prospěch!“ láká Radhika.
V Indii se festival Ratha Yatra slaví přes 600 let a svůj původ má v daleké historii staré víc než pět tisíc let. V Purí, městě ve státě Urísa, navštěvuje tento festival každoročně přes milion návštěvníků! Festival už se slaví nejen v Indii, ale doslova po celém světě. ,,Proto jsme opravdu šťastní, že se Praha zařadila mezi světové metropole, které festival Ratha Yatra organizují,“ dodává Radhika.

Průvod centrem i kulturní program
Trasa průvodu povede přes Celetnou ulici na Staroměstské náměstí, dále přes Ovocný trh a ulici Na Příkopě na Václavské náměstí a poté se vrátí zpět na náměstí Republiky.
Od 15. hodin začne na náměstí Republiky kulturní program plný indické hudby, manter a tance Bharata natyam. Letošní ročník obohatí svým vystoupením i světoznámá vůdčí osobnost byznysu, filantropka a umělkyně nominovaná na Grammy Chandrika Tandon, která pozvala hudebníky z celé Evropy, aby ji doprovodili během jejího vystoupení.
Festivalové městečko bude otevřené po celé odpoledne. Ožije prodejními stánky s indickou módou a dárkovým zbožím, různými pochoutkami i védskou expozicí.
Vstup na festival i vegetariánské menu je jako vždy zdarma!


Neděle 23.6. od 12 hodin, náměstí Republiky

Více informací včetně tiskových fotografií ke stažení na www.rathayatra.cz

Kontakt pro média:
Radhika Sundarí Mádhava
rathayatra.prague@gmail.com
mob: 737581198

